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1 Pestán küldve, vagy helyben ház- 

küldendők. 

vissza nem adatnak. 

iskoláknak felállitása, 

Deés 1880. márczius 28-én. 

Előfizetési árak: 

hoz hordva: 
Egész évre 6 frt - kr. 
élévre 3 frt - kr. 

Évnegyedre . 1 frt 50 kr. 
özségeknek egész évre előrefi- 

zetve 5 frt. 
Az előfizetési pénzek bér- 

mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 
azélszerübben postai utalványnyal TARSADALMI, KÖZGAZDASZAT ES SZÉPIRODALMI HETILAP. 

Hirdetési dijak: Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 

llaló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 
ezen fölül 60 négyszög centime- 
terig 1 frt s igy minden meg- 
kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 
mittatik. Kedvezményül 4-10- 
szeri beigtatásnál 50/, 11 és 
többszöri beigtatásnál 100/0-nyi 
dijelengedés. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. zámittatik. 

Ismeretlen kézből jött 
czikkeket nem közlünk, s 
csak bérmentes leveleket 
fogadunk el. Kéziratok 

Szerkesztőségi 
da és kiadóhivatal: 
Deés Kis-király- 
utcza (Baló-ház) 

szolnok:Dobokamegye' livatalos kizly 

s1 megyei gazdasági egylet 

A lapot érdeklő nidennemű felerő. Nyilttéri czikkek garmond sora ' 
lamulások után 30 kr fizetendő. Hirdetése- 

0 amlások (reclama- ket elfogad Mudrony és György 
tiók) vagy hirdeté- hirdetési irodája a Hon szerkesz- 
ések a szerkesztő- tőségében, Budapest, Barátoktere 
séghez intézendők 3. sz. Athenaeum I. emelet. 

Megjelenik minden vasármapon. 

A megyénk vándor gyümölcstanára. 

(26. márcz.) 

Ha hosszas zordon tél fagya után, az 

enyhült idő fölnyitja a föld fagyzárta kebe- 

lét, lázos tevékenységet látunk és találunk 

a felismert és előttünk csoportosan álló 

teendőket illetőleg. 
Épen ugy, a mint köztudatá vált anyagi 

; helyzetü uk mostoha volta; a mint általános 

meggyőződésé lett ezen szomort helyzetün- 

ken való segités utáni törekvés: látjuk és 

tapasztaljuk, hogy egyesek, testületek, s 

maga a törvényhozás, s ezeknek közepette 

a kormány is szóval s tettel ott van, segéd- 

kezet ny újt, egy jobb sors előkészitésére. 

Emnek bizonysága az épen most tárgya- 

lás alátt lévő birtokviszonyaink rendezését 

illető törvényjavaslat. Kétség kivül ennek 

keresztül vitele, hazánk agrarius állapotjára 

előnyös befolyással lesz és ebből s ez ál- 

tal gazdászatunk fölvirágoztatása következ- 

tében, alapos reményeket füzünk egy jobb, 

egy szebb jővendőhöz. 

Dea mig ez keresztül vitetik, minden 

lehető könnyités mellett is sok idő, talán 

évek igényeltetnek; s ennek megtörténte 

után is a rabló gazdászat által kimerült 

talajjavitás, a megfogyatkozott marha állo- 

mány, s maga az átalakitó berendezés: tő- 

két kiván és követel. 

Helyzetünk ezen felismerésében ott kell 

jövedelem forrásunkat keresnünk, 

adott viszonyok közt lehetséges, azon segéd- 

eszközöket kell igénybe vennünk, melyek 

közvetlen rendelkezésünkre állva, általuk 

javithatjuk anyagi gyarapodásunkat. 

A földmivelés hazánk egyetlen 

forrása, ennek hanyatlása első kezdete 

anyagi bukásunknak. Sok körülmények és 

mostoha viszonyok folytak be erre, s ezek 

közt egyik főtényező a földmives népnek a 

gazdasági teréni nem elmaradása, hanem 

teljes járatlansága. 
Nyugat-Európa kissebb és nagyobb 

államai is nem egyszerre, nem egy hamar 

allapiták meg az okszerü 

Első és biztos alapja ennek a földmivesi 
hol a hon polgárai 

már mint nővendékek megszerzik pályájukra 
a szükséges szakképzetséget. 
De ismerjük az okokat, melyek lehet- 
lenné teszk a kormánynak ezeknek a kellő 
számban s kivántató felszerelésekkeli elő- 
állitását. 
De a míűvelt külföld is nem egyszerre 

teremté meg közgazdászata átalakitását, s 
mig ezt az elemi oktatás alapján létesíthette, 
a nak előkészitésére vette föl a gazdasági 
vándortanárokat. Ezen vá dortanárok a föld- 
mivest saját tűzhelyénél keresék föl, oktatva 
a teendőkre, figyelmeztetve a kerülendőkre, 
melyek hátrá nyára lehetnének. 

És bár mennyire üdvösnek is találjuk 
a vándortanárok általi gazdasági oktatást, 
de jelen viszonyaink közt a bekövetkező 
birtok rendezés s az ezután lehetséges ok- 
szerü gazdászat alapja letétele nélkül nem 

nagy sikert várhatnánk töllük. 

hol az 

élet 

gazdászatot. 

Ugyan azért, ha számba vesszük tény- 

leges állásunkat, égalji viszonyunkat s a 

lehető értékesitést, a jelenben a gyümölcs 

tenyésztés ügyének felkarolásában, s 
annak fölvirágzásában láttunk egy szép és 
könnyen megszerezhető jövedelem forrást. 

Ezen indokok vezették megyénk közön- 
ségét, midőn már 1874-ben e tárgyra nézve 

hoztak szabályrendeleteket, ezen indokok 

vezették midőn 1876-ban erélyes intézkedést 
tett azoknak életbe léptetésére, s e czélból 
lettek az illető miniszter által a közigazga- 
tási bizottságban szakelőadók fölkérve. 

Mindnyájunk előtt ismeretesek köz- 
igazgatási bizo tságunknak a gyümölcs- 

tenyésztés érdekében tett intézkedései, melyek- 

nek eredménye a mult évi kiállitás alkal- 

mával, a szakférfiak teljes elismerésével 

találkoza. 
És mintha most is hallanók azon lelkes 

felhivást, melyet a gyümölcstenyésztés 

ügyének támogatisára megyénk közg gyűlése 

csak a mult év végén a birtokos osztály- 

hoz intéze. 

S végezetre ennek biztos felvirágzása 

zálogául tekiatjük a közigazgatási bizottság 

közvetitése által a megyénk területére a 
földmivelési miniszter által engedélyezett 
vándor gy ümölcstanárt, melynek utasitását 

lapunk jövő számában fogjuk ismertetni. 
Üdvözöljük megyénk területén ez új, s 

hazánkban első intézményt, csoportosuljunk 
körülötte, s őszintén segédkezet nyújtva 
legyünk mindayájan szóval és tettel a 
gyümölcstenyésztés meghonositásának és föl- 
virágoztatásának buzgó és lankadatlan 

munkássai! 
Annál is inkább, mert a miniszter a vándor 

gyümölcstanárnak jövendőre leendő enge- 
délyezését, ezen év eredményétől föltételezi. 

Szolnok-Dobokamegye bizottságának rend- 
kivüli közgyülése. 

(Deés, 1880. márczius hó 25.) 

A mai közgyűlés nem csak a törvény értel- 

mezésénél fogva volt rendkivüli, hanem an 

nak sajátságos természete miatt is. Ünnepélyesen, 

tekintélyes, komoly arczczal, folyton 

bangulattal indult meg s haladt egy azon pontig, 

mig a meggondolatlanul előtérbe tolult önérdek 

szirtjébe meg nem ütődött, ekkor a teljes ösz- 

hangot eredményező férfiasság s önzetlenség meg- 

lapult egy némely bizottsági tagnál, szerencsére 

azonban csak kevésnél. 

Ezen rövid ismertetést azért bpesátottuk 

előre, mert nem vagyunk azon helyzetben, 

hogy szóról-szóra visszaadhassuk azon szavakat, 

melyek a tanácsteremben elhangzottak, bővebb 

felvilágositást adni pedig feleslegesnek tartjuk, 

mert a történtek rövid vázlata is talán megösmer- 

tetendi azon egyéneket, kik a harmóniát meg- 
zavarták, valamint megmutatja a fent emlitett 

demarcationalis voalat. 

k 

Delelőtt 10 órakor a terembe gyülekeztek 
a tagok, kiknek száma mindig szaporodott, fél óra 

mulva b. Di i ó s ze g i Géza megyei eletező, föl- 

emelkedő 

hámot. (Éljenek ) 

gróf Bethlen Fél. megteszi ikező je
leltését ; 

az in t áltásáról 

kéri Simó Lajos, Boér Károly és Bokros 
Lajos urakat, hogy ősi szokás szerint hívják 

meg az ülés megnyitására a báró főispán ő méltó- 

ságát. Ez megtörténvén nemsokára teljes magyar 

díszruhában megjelenik báró Bánffy Dezső és 

elnöki székét lelkes éljenzés közben foglalja el. 

Elnök űüdvözölvén a jelenlevőket az ülést 

megnyitja s a tárgysorozat felolvasása előtt igen 

kedves kötelességet kiván teljesiteni az által, 

hogy bejelenti, miszerint a magyar király ő fel- 

sége magos kegyéből több törvényhatósági és 

községi tisztvisolő jeles kitüntetésben részesült. 

Nem rég az ország házában a magyar miniszter- 

elnök azt nyilvánitotta, hogy inkább, lejáratja 

magát, népszerüségét vesziti el, mintsem köteles- 

sége teljesitését elmulassza. Ezek nagy jelentő- 

ségü szavak, melyeket szivesen vall magáénak 

szóló elnök, s meg van győződvée, hogy hasonlóan 

gondolkozik és cselekszik, minden lelkiismeretes 

tisztviselő, mivel mint ilyennek nem lehet ezélja 

az önzés, a népszerüség hajhászat. Azonositani 

kell magát a működési körrel s szivéből, lelké- 

ből kivánja, hogy ezen meggyőződés érvényesül- 

jön a tiszti kar minden körében: fent és alant. 

Szemelől téveszti hivatását azon tisztviselő, ki a 

népszerüség után fut, vagy önérzet nélkül hajlong 

felebbvalói előtt. Meg van győződve róla, hogy 

az oly sok méltatlan támadásnak kitett miniszter- 

elnök, kőtelességének hiven felel meg, állását 

tökéletesen betölti, ez ország kormányzását bölcs 

szakismerettel, szigoru becsületességgel, lángoló 

honfiui szeretettel vezeti, ezért szerencsésnek érzi 

magát, ha ily jeles, mély belátása állam férfi 

alatt és kormányzása idején kisseb körben bár, 

de hazáját őszintén szolgálhatja. Szerencsésnek 

érzi magát, hogy körében hasonló elvet követbet 

és nem veti magát alája mellék érdekeknek. 

(Lelkes éljenzés.) Őrömmel tapasztalta azt, hogy 

a jelenlegi kormány kellőleg tudja méltányolni 

az érdemet és nem vonja meg attól elismerését, 

hasonló elvet kiván ő követni a saját körében. 

(Éljen!) Igen nagy örömére szolgál, hogy ő fel- 

sége legmagasabb kegye folytán, (mindnyájan 

felállanak) megadatott neki a lehetség, miszerint 

a mai napon megyénk szeretett és tisztelt al- 

ispánja (harsány éljenzés) Szarvadi Pál ur- 

nak tudomására hozza legmagasabb helyrőli ki- 

tüntetést, azt, hogy a közügyterén tett számos 

szolgálataiért kir. tanácsosi rangra emeltetett, 

an Örömére van, hogy ő felsége Dr. aj- 

ágó László megyei tiszti főorvosának ezennel 

áaújthatja a nemességi oklevelét, hogy e megye 

sőt állithatja: ez ország első szolgabirájának 

loth Ferencz urnak mellére tüzteti a koronás 

arany érdemkeresztet; örömére szolgál, hogy a 

legmagasabb méltánylása a tisztviselői kör leg- 

alsóbb kerületébe is lehatolt és a koronás ezüst 

érdemjellel tünteté ki a 25 év óta állandóan, 

lankadatlanul működő körjegyzőt Róth Ábra- 

Folyt. or 

A bethieni takarékpénztár közgyülése. 
(Márczius 11.) 

Részvényesek határozatképes számban gyűt 

vén egybe, elnök báró Bánffy Dezső úr
 ő 

méltósága elfoglalja az elnöki széket, s a taná
cs- 

kozást megnyitottnak nyilvánitván, vezérigazgató
 



,A lefolyt 1879. évben? - mondja a jelen- 
tés - ,szemlélve intézetünk működését, ne kezd- 
jik e vizsgálatot vérmes reményekkel; pénz és 
különösen birtokviszonyaink sanyaru állapotát 

mindnyájan ismerjük. Az önök kezeiben levő 
1879. évi zárszámadás mérlege, egybevetve az 

előző évivel, kisebb nyereményt tüntet föl. Oka 
ennek egyrészt szomoru közgazdasági viszonyaink- 
ban, melyek a földbirtok árát 1/3-ad értékig, sőt 

ezen alólra csökkentették, másrészt költséges 
törvénykezésünk hosszadalmas menetében kere- 

sendő. Ez okok eredményezik, hogy jelzálog-ingat- 

lanaink, melyek becsértéke a rájok adott kölcsön 

összeget 3-szorosan felülmulta, most csak veszte- 

séggel értékesithetők, miért is még meglevő, 

eladatlan ingatlanainkat is csak a valóságban 
értékesithető árak mellett hoztuk mérlegünkön 
számadásba: és erre nemcsak az 1875. évi keresk. 

törvény világos rendelete, de azon körülmény is 

ösztönzött, hogy kétes követelésekkel a jövőt ne 

terheljük. 

Ezek előre bocsátása utáan áttér igazgatói 

jelentés a zárszámadás egyes tételeire és konsta- 

tálja, hogy az intézet megtartá eddigi forgalmát, 

sőt a betéteket tekintve ötezeret jóval meghaladó 

gyarapodást mutat fel. Végül elfogadásra ajánlja 

az igazgatóság javaslatát az 1987 frt 19 kr. nyers- 

nyereményre nézve, mely e szerint következőleg 

osztatnék meg: a) tart.-alapra 100/) = 78 frt 71 
kr; b) jutalékokra ugyan annyi; c) jótékonyczél 

ra és pedig: a szegedi árvizkárosultaknak (már 

kiadatott) 10 frt, helyi kórházalapra 10 frt, helyi 

r. kath. templomépitési alapra 9 frt 77 kr; d) a 

fenn maradó 1800 frt, a részvényesek osztaléka 

marad részvényenkint 3 frtjával. (71/2 0/0). 

E jelentésnek általánosságban lett elfoga- 

dása után felügyelő-bizottsági tag gr. Kornis 

Viktor inditványára, mint kinek állásából ki- 

folyólag, volt alkalma az intézet helyes vezetésé- 

ről magán meggyőződést is szerezni, vezérigazgató 

grófnak jegyzőkönyvi elismerés szavaztatott. 

Olvastatott a felügyelő-bizottság jelentése, mely 

kiemeli, hogy nevezett bizottság meggyőződött arról, 

miszerint a tisztikar helyesen járt el akkor, midőn 

- bár az évi üzleteredménynek látszólag kárára, 

de a valóságnak megfelelőleg - egyes kétes 

követeléseket leirt. Ugyanazért midőn a mérlegen 

részletezett nyereményfelosztást a maga részéről 
is elfogadja; egyszersmind a tisztikarnak a szá- 

madás terhe alól leendő fölmentvény megadását a 

közgyűlésnek ajánlja. 
E jelentés alapján az 1879. évi zárszámadás 

az igazg. jelentésben és mérlegen részletezett 
nyeremény felosztással együtt elfogadtatván, tiszti- 

karnak a fölmentvény megadatott. 
Következett két igazgatósági tag és két 

napibiztos megválasztása, mi is a gyűlés szine 

előtt megejtetvén, igazgatókká: Biró Gyula 133, 

Flóth Fer. Adolf 131 szavazattal; napi-biztosokká: 
ifj. Kincses Kristol 135, Haragai Lukács 81 

szavazattal meg - illetve ujból beválasztattak. 

Több tárgy nem lévén a tárgysorozatba föl- 

véve, miután elnök a jegyzőkönyv hitelesitésére 

gr. Bethlen Béla és Flóth Fer. Adolf urakat 

fölkérte volna, a gyülés elnök éljenzése közőtt 

véget ért. ír.. 

Kis műkedvelőink. 

Braunberger Jósefa k. a. Deési Irén 

k. a. tanintézetében alkalmazott tanitónő név- 
napjának megünneplése végett tanitványai mű- 

kedvelő előadást rendeztek f. hó 20-án, a mikor 

egy rögtönözött kis szinpadra „József napja vagy 

a gyermek mulatság" czimű szinművet hozták. 
A növendék leánykák minden szerepet magok 
között osztván ki, egy pár fiu ruhába is bujt. 
Közreműködtek: Gaál Nina, Almai Lenke, 
Hirsch Giza, Walton Mari, Eperjesi 
Zulima, Izsáki Ilona, Ujfalvi Póli. Ezen 
előadást a Liliputti hölgyvilág kedélyes táncza 
előzte meg és igen sikerülten betanitott kardal 

oszhanetó eneklése, melyből az előadás utánra 
jutott. Dr. Friedlánder 5 esztendős kis 

lányitája Kata fejezte be az előadások sorát két 
költemény elszavalásával, azok meglepő hatást 
gyakoroltak. Különben minden közreműködő egyen- 
ként és összesen oly bátran lépett föl, beszélt, 

énekelt, hogy nagy gyönyörüség volt őket szem- 
lélni, hallgatni. 

A jelenlevők nem tudták eléggé megköszön- 

ni Deésy Irén kisasszonynak, hogy ily kitünő 

élvezetben részesité őket, - mindenikünk ugy 
érezte magát, mintha oly világba lépett volna, 

melyben csak szépet láthat, csak jót hallhat, 

pedig hát minden oly egyszerü, oly mesterkélet- 
len volt,. . . . de épen azért! 

Esti 8 óraután a kicsik haza vonultak és a na- 

gyobbak - egy teritett asztalhoz, - ugy tetszett 

mintha csak család ült volna együvé. Következtek a 
pohár köszöntők. Ezekből nem jutott más számára, 

csak a Szt.-József nevéről fölszentelteknek s 
annak, ki az egész mulatságot megteremté. 

Valóban a tanintézettulajdonosnő és jobb keze 

igazán, a maga teljességében fogta föl hivatá- 

sát. - Nem lehet elég, - különösen leány- 
gyermekeknél, őket kizárólag az előszabott tanterv 

szerint oktatni és a gyönge lélek ápolásához nem- 
csak a tanitás világossága, de a nevelés melege 

is kell. A szeretet gondosságával kell a fejlődő 

bimbócskákat fölüditeni. És ezt Deésy I k. a. 
nagyon jól tudja és odaadással, a hivatásán 
csüngő lelke egész erejével, örömével teljesiti is. 

Ő nemcsak a gyermek eszét élesiti, annak ismere- 

teit gyarapitja, de kedélyét, szívét is képzi, - ő 
nemcsak a felfogási tehetséget, de az erkölcsi 

érzetet is nőveszti, szilárditja, nemcsak okassá, 

de kedvessé is teszi a leánykát. Az egész mulat- 

ság nem volt egyéb szorakozásnál, de nemesitő 
olyan, a minőnek az életben minden falitábla 

által előidézettnél szebb következménye lehet. 
H. 

VEGYESEK. 
.". Megyénk főispánja a szamosvölgyi vasút 

épitésben vállalkozott bécsi consortium meg- 

bizottjával kötött szerződés végleges megerősítése 
czéljából tegnapelőtt Budapestre utazott. 

.". Megyénk folyó hó 25-én tartott rend- 
kivüli közgyülését melynek egy érdekes részét 

lapunk mai száma hozza - a kitüntetettek tisz- 

teletére rendezett száz terteritékü banguette kö- 
vette. A felköszöntések sorát megyénk főispánja 

az uralkodó pár, a ttónörökös, s mátkájára a 

mily lojális, épen oly hazafiui szellemben kezdé 

meg, melyet a komoly, kedélyes és humoros toász- 
tok egész hosszu sora követett. A közigazgatási 

egész tisztikar, a törvényszék számos tagja s több 
helybeli és vidéki bizottsági tagokból álló társaság 
derült s élénk kedély hangulatban oszla szét a 

közelgő éjfél felé, magokkal vivén egy kedvesen 
töltött estünnep emlékét. 

.". Leményi körjegyzőségbe a folyó hó 20-án 
megejtett választás alkalmával Strimb Máté válasz- 
tatott meg jegyzőnek. 

.". Székely Nemzeti Muzeum érdekében fel- 
kéretnek mindazok, kiknek bárminemü muzeumi 

tárgyak vannak birtokukban, s azokat a fennirt 
muzeumnak átengedni hajlandók, hogy akár köz- 

vetlen Sepsi-Szent-Györgyre, akár továbbitás végett 
szerkesztőségünkhez küldeni sziveskedjenek. 

". Műkedvelöink április 10-ére hirdetett 

körestélye változott körülményeknél fogva április 
3-án (jövő szombaton) fog megtartatni. 

Kuthy K. Béla szathmári szinigazgató váro- 
sunkba érkezett, az előleges intézkedések meg- 
tétele végett, s a jövőhéten ideérkezenlő jól 
szervezett dráma, vígjáték, népszimnű és operette 

szintársulata április 4-én működését meg is kezdi. 
** Orsován most játszik először magyar 

szintársulat, s elég pártolásban részesűl. - Kép- 
vVevő szövetkezet alakult főuri körökben is s élén 
özv. gr. Teleki Sándorné és b. Kemény Kálmán- 
né urhölgyek állanak. Magyar képirók műveit 

veszik s sorolják ki magok közt. - A bécsi uj 
városház kolosszális épűletére tiz milhót szántak 
s ebből a belső fölszerelésre másfél millió jut. - 

A bolgár fejedelem, berlini hirek szerint le akar 
mondani, mert Oroszország nem egyezik bele a 
bolgár alkotmány módosításába. - A kormány, 
mint mondják, aprilban elbocsátja a magyar ál- 
lami vaspályánál levő mindamaz idegenajkuakat, 
kik a magyar nyelvet maig sem sajátiták el. - 
Beregszászról, e derék magyar városkában ször- 
nyű tűzvész pusztított Hajnalban tört ki s a 

szélvész egyszeribe borzalmassá fokozta. Öt pon- 
ton égett egyszerre s a piacz és középűletek el- 

hamvadtak. - A dalmát partokon osztrák vám- 
őrök két olasz hajót fogtak el, melyek hatezer 
darab puskát akartak becsempészni Albaniába 
vagy Herczegovinába. - Gladstone legutóbb Edin- 

burgban szenvedélyes beszédet mondott Ausztria- 

Magyarország ellen. - Károly román fejedelen 
körutra készül az európai udvarokhoz, hogy 

személyesen fejezze ki köszönetét Románia függet- 
lenségének elismeréséért s egyuttal kieszközölje, 
hogy Románia királysággá emeltessék. - Loris- 
Melikoff most békitő rendszabályokat ad ki s a 
zsidókat kiutasító rendeletet is visszavonta. - A 
kolozsvári vállalkozás: Bécsbe magyar népszin- 
műi szintársulatot vinni, a mint írják, májusban 
csakugyan létre jönne. - Kossuth iratairól azt 
pengeti egy bécsi lap, hogy Ausztriában alkal- 

masint be fogják tiltani; de ez alkalmasint nem 
történik meg, lévén történelmi okmány-gyűjtemény. 

- Egy magyar mágnás, ki Bécsben szokott 
időzni, megtudván a trónörökös kézfogójának 

hírét este örömében elbeszélte ezt komornyikjá- 

nak és vadászának. a mint vetkeztették. A 
magyar komornyik első kérdése ez volt: „Vajjon 

a menyasszony tud-e magyarul?" A cseh vadász 
pedig azt kérdezte . „Vajjon van-e sok pénze 

- A képviselőház megtartá a szünidő előtti utolsó 
ülését. Szlávy József elnök élénk éljenzések közt 
tett jelentést a Bécsben járt országgyűlési kül- 
döttség eljárásáról s felolvastatá a trónörökös 
válaszát a Brüsszelbe küldött üdvözlő sürgönyre. 

Végül ujabb interpellációk után az elnök boldog 

ünnepeket kivánt. - A főrendiházban is volt 

űlés, melyen Majláth György szintén jelentést 
tett az udvarnál járt küldöttség eljárásáról. 

KÖZGAZDÁSZAT. 
Fagy utáni teendők a szölőben. 
Szomoru, de igaz s azt hiszem senki nem 

kételkedik többé, hogy a fedetlen szőlők el ne 

fagytak volna. Mit tegyünk tehát ez idő szerint 

leghelyesebbet, legezélszerübbet és legkevesebb 

munkába kerülő mivelettel? azt hiszem, ha előbb 
elmondom a szokásos fogásokat és azokból ki- 

folyólag mutatom be mit vélek, leginkább ki fog 
derülni az igazság. 

Az erdélyi országrészben van mintegy 40 
ezer hold szőlő, ennek mintegy harmada, 13 ezer 
hold fedetlen maradott és a mi ebben is a leg- 
sajnosabb, az, hogy mindenütt a legnemesebb faj 

szőlők, mondhatni új ültetvények, melyeknek 
tulajdonossaik a késő szüret miatt nem tudták 

elfedni szőlőiket, maradtak fedetlen. 

Erdélyben az volt szokásban, ha valakinek 
szölője fedetlen maradott, (mert ilyen viszoptag- 

ságos időjárás kivételével nem sok szőlő szokott 
fedetlen maradni) akkor márczius elején a tulaj- 

donos megmetszette szőlőjét s elfedette azonnal, 

még pedig azért, hogy a földben a karikáknak 

való magfák mintegy átázva annál könnyebben 

hajlithatókká váljanak és egy pár héti földben 
lét után, rendes időben a kajszin vagy kökény 
virágzás és egres zöldülés alkalmával, ki is haj- 
tották karikára s igy nem is érezte meg a tél 

sanyarait. Nem ugy most, mert a hosszasan tar- 

tott kemény fagy után a szőlőfa menthetlenül 
megfagyott. 

Most a fedési költséget, minthogy semmi 
haszon belőle nem fordul meg, merta fa elfagyott 
biztosan megkimélve elmulaszthatjuk, tehát nem 

szükséges az elfedés, határozottan elmaradhat. 
Következnék tehát a metszés, mit minden esetre 

meg kell tenni; de most az a kérdés áll elő? 
mikor? ha márcziusba végezzük e műtétet, egy- 
felől a munkás nem tudja határozottan mit kell 
levágni, másfelől a tavaszi rohamos és e sok hó 
után magát teljesen tele szivott gyökérzet nagyobb- 

szerű nedv csorgást állitva elő, a hó alatt a 

fagyok által megkimélt rügyek is ez által fogná- 

nak megvakulni: tehát márcziusban és áprilisben 
semmi vágást a szőlőfákon nem teszünk; csak a 
szokott első mély kapálást, vagy a hol szokás- 
ban van az ásóval való felásást végezzük ápril 
20-ától május 10-ig. 



ha szabályszerüleg hagyták meg az őszön, 

' Május 10-15-ig mikor a szőlőfák már ki- 

hajtottak és néhol 15-20 cméter hosszu hajtások 

vannak és a szőlőfürtök is kivehetők és mellette, 

ha a szőlőfát megvágjuk, a nedve, ugy szólva a 

vize, nem foly, nem csorog: ekkor van a magfa 

választási időszak is: fogunk a metszéshez, még 

pedig minthogy most minden haszonra való haj- 

tást és jövést látunk, kivehetünk és megkülönböz- 

tetünk, hagyunk minden tő szőlőnél épen egy 

a földből kijött hajtást, azután a csapon, 
két 

szép jővést s ha más sarokhajtás szokás sze- 

rint egész hosszába maradt, azt a legfelső s ren- 

desen legerősebb jövés mellett le metszük, 

ezen is két szép hajtást hagyva, önként értetőd- 

vén, hogy ha va amelyik jövésen gerezd, fürt 

van, azt hagyjuk meg s ha lehet két ilyen 

sarokhajtáson mindeniken két-két jövést 

hagyunk meg. A törzsöt, mely bizonyosan el- 

fagyott, tőből földszinén ollóval vagy fürészszel 

vágjuk ki, semmi esetre baltát vagy más ütve 

vágó eszközt nem használya, mert az ütés által 

rázkodtatva a gyenge jővések mind lehullanának. 

Azonban, ha a törzsön némi vizhajtások mutat- 

koznának is, azok ne kecsegtessenek, mert ha 

megnőnek is, magukban, eshetőleg szél által, 

megerősödve pedig ősszel fedéskor a legnagyobb 

kimélet mellett is letörnének; csakis azon esetre, 

ha semmi sarokhajtásunk nem lenne, szoritkoz- 

zunk a törzs vizhajtásaira, vagy a kulcsból kinőtt 

rendes hajtásokra, akkor is csak beteg és nem 

állandó magfát kapva, okvetlenül egyenesen a 

földből kihajtott jövésből egy vagy kettő meg- 

hagyását ajánljuk. Az irtakon kivül levő minden 

száraz fákat ugy távolitsuk el, hogy a meghagyott 

jövéseket, hajtásokat érintés által le ne törjük. 

Ekkor és igy remélhető a megfagyott szőlők 

megujulása. 
Ezen munkálat által a szőlőmiveletnek két 

műtéte van megnyerve: a fedés és magfa válasz- 

tás, mert a metszés egyszerre történik a magfa 

választással a magfa választási időszakban, már 

pedig az idénre, mikor a szőlő alig hajtja ki a 

reá tett költséget ez nem kis megkimélés. 

Fekete Pál, 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizottsága. 

522. sz. 
1880. 

Mindenik szolgabirónak! 

A folyó évi közmunka felhasználásáról és 

azzal teljesitendő munkálatokról a kir. épitészeti 

hivatal által szerkesztett és közig. bizottságunk 

altal f é. 522. sz. a. hozott határozattal telytar- 

talmúlag elfogadott közmunka felosztási kimuta- 

tás egy példánya hivatalos használat végett 

mellékelve megküldetik. 
A közmunka részletes kiosztása, ugy, mint 

az a megelőzött évben történt -a megye alis- 

páuja és a kir. épitészeti hivatal főnöke által fog 

folyó évi ápril hó 1-től kezdődőleg eszközöltetni. 

A kiosztásra vonatkozó részletes utasitást 

tehát a megye alispánja fogja annak idejében 

megadni. 
Minthogy azonban a mult évben tapasztal- 

tatott, hogy egyes járásokban a munka tervezet- 

től eltérések történtek és a fedanyag előállitása 

is több helyen igen hiányosan vitetett keresztül, 

szigoru mihez tartás végett felhivjuk a tekintetes 

czimet, miszerint az átalunk helyben hagyott 

munka tervezettől csak is a kir. épitészeti hiva- 

tal engedélye folytán lehet kivételes esetekben 
eltérni. 

A munka tervezetben a kavics termelésre 
és beágyazásra kellő számu tenveres erő lett be- 

osztva, miért is minden ezen munkára beosztott 

község tartozik az utbiztos által kijelölt kavics 

termelő helyen az utszemélyzet folytonos felügye- 
lete alatt a tenyeres erővel a kavicsot tisztán és 

kifogástalan minőségben előállitani és csak akkor, 

midőn a termelő helyen előállitott fedanyag az 
utbiztos által átvétetett - történhetik még az elszál- 
litás a kijelölt utszakaszokra. 

Ezen eljárás mellett kikerültetik azon vissza 
élés, hogy az utakra rosz minőségü, iszapos, 
sáros és nagy töretlen fedanyag szállitassék. 

A termelő helyek ugy választandók, ho 
az ott termelt fedanyag áradások alkalmával 
veszélyeztetve ne legyen, ha pedig egyes szaka- 

szokban ilyen hely nem volna található, az eset- 

ben a termelés az átvétel és azzal kapcsolatosan 
az elszállitás azonnal eszközlendő. 

Ezen rendeletünk szoros megtartásaért a 
teljntetes czim, minden tekintetre felelőssé té- 
etik. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizott- 
Deésen, 1880. évi márczius hó 8-dikán tartott 
üléséből. 

Br. Bánffy Dezső s. k., 
főispán. 

Sz. 2010.-1880. 
a. d. f. ; 

A deési m. kir. adófelügyelőségtől. 

Az 1876. évi XV. törvény szerint az adó- 

kivető bizottság által megállapitandó III. és IV 

osztályu kereseti, továbbá tőkekamat, járadék és 

bányaadó nemekre nézve az adókivető bizottságok 

következőkép lettek megalakitva. 

A deési m. kir. adóhivatal kerületére nézve 

Elnök Kászonyi Sándor, elnök helyettes Bajnóczy 

Gyula. Rendes tagok: Krémer Sámuel, Tauffer 

Lajos, Vincze István, Czecz Kálmán. Póttagok. 

Czecz Márton, Govrik Ferencz, Boros József, 

Léner János. 

A szamosujvári m. kir. adóhivatal kerületére 

nézve. Elnök Keczeli Ferencz, elnök helyettes 

id. Szappanyos Miklós. Rendes tagok: Reskovits 

Ádám, Turcsa Manó, Hrobonyi Pál, Rettegi Sán- 

dor. Póttagok: Ádám Albert, Leményi László 

Szőnyi Elek, Leményi Jánoss. 

Az adókivető bizottságok müködéseiket f. 

évi ápril hó 1-én kezdendik meg következő sor- 

rendben és körjegyzőségenként. 

Ápril 1-én kodori, alsó-kosályi, ormányi s 

némai. Ápril 2-án magyar-bogátai, csicsó-györgy- 

falvi, tötöri s nagy-iklódi. Ápril 3-án kozávári, 

hollómezei, bálványos-váraljai, dobokai, magyar- 

köblösi s felső-töőki. Ápril 5-én keményei, rettegi 

hesdáti s szamosujvár-németi. April 6-án kaczkói, 

négerfalvi, mányai, örd.-füzesi, vasas-szt.-iványi, 

s nagy-devecseri. Ápril 7-én deés-aknai, 
szász- 

nyiresi, szent-mártoni s szent-gothárdi. April 8-án 

oláh-vásárhelyi, nagy-krisztolczi, búzai, kékesi s 

bátoni. Ápril 9-én zálhai, cserneki, oszvalyi, m.- 

borzási, szász-ujfalvi s szász-új-ősi. Ápril 10-én 

semesnyei, szurduki, aranymezői s Szék város. 

Ápril 12-én nagy-lóznai, csáki-gorbói s Szamos- 

ujvár városa, Ápril 13-án vajdaházi s pánczél- 

csehi, Ápril 14-én kucsuláti és oroszmezői. 

15-én galgói s kozlai. Ápril 16-án leményi és 

nagy-bunyi. Ápril 17-én karulyfalvai, drág
avilmai 

s nagy-ilondai. Ápril 19-én oláh-fodorháza-
, sós- 

mező- s rogozi. Ápril 20-án magyar-
láposi. Ápril 

21-én oláh-láposi és sztrímbulyi. Ápril 22-én felső- 

szőcsi és domokosi. Ápril 23-án kosztafalvi, kis- 

debreczeni, és rohi. Ápril 24-én macskamezői, 

csernefalvi s magurai. Ápril 26-án kápolnok-mo
nos- 

tori és kovács-kápolnoki. Ápril 27-én berenczei, 

árpástói s apanagyfalusi. Ápril 28-án bethlen
i és 

sajó-udvarhelyi. April 29-én sajó-magyarosi és 

somkeréki. April 30-án kudui és alsó-ilosvai. 

Május 1-én felső-ilosvai s ispán-mezői. Május 3-án 

kerlési, sajó-szt.-andrási jegyzői körök. Május 

4-én Deés városa. 
Deés, 1880. márczius hó 16-án. 

Pilhoffer István, 
kir. adófelügyelő. 

Felelős szorkesztő : Kovács SAMU. 

Hirdetesek. 
Szolnok-Dobokamegyei kir. épitészeti hivatal. 

288.-1880. szám. 1-1 

Hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye tekintetes köz- 

igazgatási bizottsága 1880. évi márczius 

hó 8-án kelt 482 számu határozatával a 

galgó-, magyar-lápos, horgospataki uton 

Dánpatakán tul lévő patakon, egy 8 mé- 

teres faszerkezetü hid épitését 1030 frt 

"6 kr. összeg erejéig engedélyezte. 

A fent emlitett munkálat foganatositá- 

sának biztositása czéljából 1880. évi ápril 

hó I5-én delelőtt 10 órára a szolnok-doboka- 
megyei m. kir. államépitészeti hivatal helyi- 

ségében tartandó zárt ajánlati versenytár- 

gyalás hirdettetik. 
A versenyezni óhajtók felhivatnak, 

hogy a fentebbi munkálat végrehajtásának 

elvállalására vonatkozó, az engedélyezett 

költség után számitandó s a részletes fel- 

tételekben előirt 50/-nyi bánatpénzzel ellá- 

tott zárt ajánlataikat a kitüzött nap dél- 

elött 10 órájáig a nevezett hivatalhoz annyi- 

Ápril 

igazgatósága. 

.
.
.
 

val inkább igyekezzenek beadni, mivel a 
későbben érkezettek figyelembe nem fognak 
vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki mivelet a nevezett m. kir. épité- 

szeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban, 
naponként megtekinthető. 

Kelt Deésen, 1880. márczius hó 23-án. 

Várjon Lajos, 
kir. főmérnök. 

Sz: 18530.-1880. (6) 

Árverési hirdetmény. 
A felső-töőki tömegesitett birtokosági 

korcsmajog 1880. ápril 9-én d. e. 9 órakor 

alólirott szolgabirói irodán nyilvános árverés 

utján haszonbérbe fog adatni 1880. ápril 24-től 

1882. ápril 24-ig terjedő két évre. 
Kikiáltási ár 200 frt, bánatpénz 30 frt. 

A részletes feltételek alólirott szol- 

gabirói irodán a hivatalos órák alatt be- 

tekinthetők. 
A járás szolgabirája 
Szamosujvartt, 1880. márczius 8. 

Szilágyi Albert 
szolgabiró. 

A deési takarékpénztár 

április 11-én d. e. 10 órakor saját helyi- 

ségében tartja meg rendes 

KÖZGYŰLESET. 
Tárgyai: 

1. Igazgatói jelentés; 
2. A zárszámla beterjesztése; 

3. A felügyelő bizottság jelentése; 

4. A tiszta jövedelem felőli határozat; 

5 Az igazgatóság és felügyelő bizott- 

ság tagjainak, az alapszabályok 65. §. ér- 

telmében ujboli választása. 
A fenírt gyülésre a t. cz. részvényese- 

kek tisztelettel fölhivja személyesen, vagy 

felhatalmazottjaik által megjelenni. 

Deés, 1880. márczius 19. 

Az igazgatóság. 

1-3 Sz. 34.-1880. 

bjkvi. 

Etirdetrnérn 
Alólirt kórházigazgatóság részéről közzé 

tétetik, miszerint a ,„Rudolfi kórház tulaj- 

donát képező semesnyei 187. sz. tjkvben 

foglalt birtoktest 1/, része a folyó 1880. 

év ápril hó 15-én Semesnye község 

házánál tartandó nyilvános árverés utjáu 

egy vagy több évre a legtöbbet igérőnek 

haszonbérbe ki fog adatni. 

Egy úttal közzé tétetik az is, hogy 

ezen birtoktestnekhaszonbérutjáni jövedelmez- 

tetése nem sikerülése esetén örökároni el- 

adatása Szolnok-Dobokamegye közigazgatási 

bizottságának 390.-1880 sz. alatt kelt 

határozata folytán szabadkézből is eszközöl- 

hető, mivégett értekezhetni a kórház irodá- 

jában Deésen. 
Szolnok-Dobokamegye „Rudolf kórház 

Deésen, 1880. év márczius hó 18-án. 
Dr. Szöcs Sámuel s. k., 

kórházigazgató. 

es 

Eladó tüzi fa 
Deés városának, csatáni eredejé- 

nek a város közelében eső részé- 

ben: 300 köb ől tűzi fája 
jelen év április 15-én délelőtt 

8 órakor a helyszinén el fog ár- 

vereztetni. - Deés, 1880. már- 

czius 24-én. 1-3 

Vékony Ferencz. 
h. polgármester. 

e
 



; a 

Máz 

A Dr. Friedlánder tulajdonát s 
a posta-utcza 28. sz. a. levő ház kerttel 
és külsöséggel szabad kézbőöl jutányos 
áron eladó. Bövebb értesitéssel szolgál 
a tulajdonos. 12 
e y t

e
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( ajánlja friss vetemény, vi- 

rág, luczerna és takarmány- 

répa magvait ésoltó viaszát. 
A husvéti ünnepekre finum 

kalácslisztjét, tojás festőjét 
vörös, zöld, sárga és kék 

( szinekben, egy adag 15/ 

tojásra 6 krajczár. e 

2 tak arékp énztár- 
( el nál f. évi julius 

hó 1-től kezdő- 
dőleg rövidebb időre elhelyezett 
betétek 5 57, huzamosabb (leg- 
alább egy évi) időre elhelyezet- 
tek 6 mellett fogadtatnak el. 
Azon t. betevők, kik eddig 
magasabb kamatláb mellett el- 
helyezett betéteiket jul. 1-ig 
fel nem mondják, ezen időn 
túl csak a fennirt kamatra tart- 
hatnak igényt. 

Bethlen, 1880. márecz. 15-én. 

Gróf Bethlen Pál, 
2-2 vezérigazgató. 

Kir. szab. trieszti 

AZIENDA ASICURATRICE 
a birodalom legrégibb biztosító intézete 
biztositéki tőke 122 millió forint. 

Bel ZT0 s T. 
a) tűzkár ellen, épületeket, házi-, és ipar 

eszközöket, valamint ipar, kereskedelmi és gazda- 
sági készleteket és marhákat; 

b) jégkár ellen, a biztositott összeg teljes 
kárpótlásával a becslés megtörténte után; 

c) tőke vagy életjáradékokat, élet vagy 
halálesetre. 

Bővebb értesitéssel szolgál: 

2-3 BAJNÓCZI GYULA, 
deési központi ügynök. 

Pénz-kölcsönöket 
a egt bármely részében z 
földbirtorra 1000 frttól kezdve bármily magas 
összegig ő5 vagy G0/, kamat mellett törlesztésre 
a legelőönyösebb feltételek mellett gyorsan 
eszközöl s bekebelezett terhek kiázetését 
is eszközli a hat. eng. ált. 

olpar- és kereskedelmi ügynöki iroda. 
Kolozsvártt, Párizs-utcza 119. sz. 

Értekezhetni postautján, Vvagy személyesen naponta 4 
óráig d. u. 

e Deésen, BAINÓCZI eYULA urnál. 

Aa elsű magyar általátas hiztosító jársaság alátiutt igazgatósága 
értesíti a nagyérdemű közönséget, miszerint a 

szolnok-dobokamegyei gazdasági egylettel 
tüz- és jégbiztosítások eszközlése cséljából A2 évre szerződésre lépett, s ebből kifolyólag 

a gazdasági egylet titkára 

Bovánlovics ula ureat 
Deés és vidékére képviselöjéül kinevezte. 

Biztosítási modozatok, rendkivüli kedvezmények és olcsó díjak iránt Bovánkovics 
úr, valamint a társulat ügynökei bővebbb és részletes felvilágosítással készséggel szolgálnak. 

Budapest, 1880 márczius hó 15-én. Az igazgatóság: 

Lévai. Ormodi. 

Fennebbi értesítésre hivatkozva bátor vagyok, mint társasági képviselő biztosítási ügyek- 
ben készséggel szolgálatomat felajánlani, s felkérni a n. é. közönség és egyleti tag urakat, miszerint 
bizalmunkkal csekélységemet megtisztelni sziveskedjenek. i 

Deés, 1880. márczius hó 25-én. Kiváló tisztelettel 

Bovánkovics Gyula, 
az első magyar általános biztositó-intézet képviselője. Deésen, 

1-1 Lászlófi Bogdán- féle ház a megyeháza mellett. 

me gas A rosz viszonyo ok következtében 50 0/0 olcsóbb 
eladás! eg =g 

Utolsó nagy szállitmány! a 
ea a 
e 6985 vég külömbféle igen jó minő- - 
* ségü vászon, kanavász, jómosatukar- é 

ton, ereten és még egyébb a háztar- e 

.s tásban nélkülözhetlen czikkek. 2 

a ; ; 
. * E hó végével végleges leszámolás. 

Egyik legnagyobb londoni bank bukása 970. 000 font fJ 

sterlinggel! . 
s 

rth. vik l 
AMEs Wrn. egyik legelőkelőbb - 

! e 
i " l 

Ha s- londoni bankar 
- . . ületéb , 

(Finanz-Agentia Viktr. Street keriületében.) 

az Manchesterben rendkivüli veszteségek folytán 970.000 font stlggel 77 

é " e 3 fa 

csód alá erült. 
A nagy mennyiségü vászon és egyéb divatkelmék elárusitását, melyek 

é ottan elzálogositva voltak, a csőd-consortimm elhatározása folytán, én a 

nyertem el. 
(, 

A kelmék, jóságát vagy olcsóságát dicsérni fölösleges, logjobban mutatja Fa 

azt maga a teny, csak annyit vagyok bátor mr gjegyezni, miszerint az álakult 

csöd-consortium azon igy ekszik, hogy a föntemlitett csődöt a lehető leg- 

rövide bben akár mi módon rendezhesse, tehát az árukon 

E50 százalékkal olcsóbban! jobban mondva majdnem ingyens a 
tül lesz adva; kérem tehát a nagyon t. vevőközönséget megrendeléseit siettetni, (] 

. miután ily potom ár mellett a készlet nem sokáig tarthat. dogkivaló s 

: A nagyon tisztele közönség szives pártolását kérve, marado ivá ó isz- í 

a telettel s hi Ii L. A „menyasszonyhoz Sz.-Fehérvárott, Város- 

Cil ler ház-tér, a városház kapuja mellett. 

e Csomagolás ingyen. Vidéki megrendelések azonnal és a legpontosabban 

eszközöltetnek. a 

Vidéki megrendeléseknél kérem a eimet, rendeltetési helyet u. p. vagy cD 

vasuti állomást érthetően kiirni. 4-5 

azelőtt most 

i A leltárnak jeő yzekel: frt kr [frt kr. e 

(a) 150 vég kitünő jó minős. csíkos tolltartó...:.Tőfe 
28) 1 

190 , jó minőségü sárga nanking . 30 ló 

135 legjobb minőségü fehéritetlen fehér nanking 
- 45 - 21 D- 

0z jól 30-ó 
150 , jó minőségü jó mosatu angol oxford..... 

80 3 

a 260 , /s széles. jó minőségü angyal gyolcs : 25 - 12 

250 , 4/ , 2606 rőfös jó. minőségü jó mosatu kék , s0l 2las s 

: koczkázott kanavász ele .. vég4 2 4 

180 4 226 rőfös jó minőségü jó mosatu morva 

- kanavász barna vagy lila 5 501 2 90 (x 

220 , 4/4 .28rf jó minőségü eternbergi gyoles x 5 95 3 3 em l 

125 , /a , 30 ris jó minőségü halbstadti gyoles., - 80 ' 9 

( 5 4 . 28fs jó ; hegyi gyolcs . " 95 

10 , 30 rfs jó amerikai bőrgyolcs. , 10 80 5 90 e 

130 : 4/11, sS0rfslegj. l sziléziai vászon " 10 95 5 95 

s 150 9/s , 30 rfe finom ehiffon női fehérnemüeknek , 11 50 5 40 

( 220 , 4/ , 80 rfs legj minős. kék, lila barna val. a ; 

rJ rumburgi kanavász a. " 12 0 é 50 G 

(, 95 , 4/ , 380 rís legf. hollandi várzon. 12 2 50 

a 56 , 44 30rfs legj. minős. georgswaldi vászon . l1 0 

49 , 8/s , 40 rfs hollandi vászoón , a ő c 

2 öolriss ; 50 

T Asztalnemüek arjezyzéke: 

(* : . s. szines sávolyos abrosz 
5] - 55 

1 1 jéem jó minős. fehér abrosz beszöv ött széllel 11401- 66 5 

* 8/. Án. finc. fehér damaszt abrosz 190o5 - 

E 1 ; 9/ ; legt. frnc. fehér vagy szines dam. jokey abroez 2 85 140 ag 

1 ? 2/ ; jó mins. fehér abrosz beszövött széll és rojttal 1 95 - 97 ! 

" 6 ' 4/ ,ehér czérna sávolyzott szalvéta . i. 2 20 1 40 e 

a 6., 4/A legf. fehér dam. szalvétn koczkázott 3 5 70 

6 legj mins tiszta czérna fehéritetlen sávolyozott törülköző ia 1 30 e 
s mzmze 6 7 legf. fehér dam. törülköző koczkázott : 0 i 715 

NI 6 ,legf virágos angol dam, törülköző el . ; o 2 a 

t battiszt zsebkendő szinez 5 zeg. zól - 92 
e - ; Hn. franezia tiszta fehér 82 s2 n 

e : ; fél czérna zsebkendő szinezett széllel = a0 A 

6 valódi rumburgi vászon zsebkendő 
2 o a 92 

6 valódi angol czérna zsebkendő beszövött szin. széll
el. 3 0 1 25 í 

6 ] valódi rumb. vászon zsebkendő beszövett szin. sréllel 60 

Paplanok föltünö elesó áron. 1 alool ! 

1 drb. nagy fin. levarott creton paplan- A20]. 90 

1 drb. nagy fin. levarott török creton paplan . 0 95 

1 dib. nagy fin. levarott caehmir paplán.. 
15 

1 drb. nagy fin. levanott bérsi vörös paplan szihes pettyeltési 
ál 45 

1 rb. nagy legfin. levarott bécsi vörös (tuge) paplan 
é 55 

11árb. nagy kettős legfin. levarott cachmir paplan 45 

neme sbe aasalő os usdoszonjság E zöv 
/ 1 

Nyomatja és kiadja Banny es Kovacs onyvayomaaja Deésen. 


